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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 20/02/2025

PROJETO DE LEI N.º 013/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA VEREADOR MIRIM NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, DEFININDO SUAS ATRIBUIÇÕES, 
PARTICIPAÇÃO EM SESSÕES E DEMAIS ATIVIDADES. 

PROJETO DE LEI N.º 014/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À JÉSSICA 

ALEXANDRE DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 015/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: INSTITUI A LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) E A 

TRADUÇÃO SIMULTÂNEA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES 
NAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 016/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: RECONHECE A PRÁTICA ESPORTIVA DO AIRSOFT E DO PAINTBALL 

COMO MODALIDADES ESPORTIVAS NO MUNICÍPIO DE PATOS/PB.

PROJETO DE LEI N.º 017/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA: CRIAÇÃO DO PROJETO DE LEI REFERENTE INFORMATIZAÇAO 

E SISTEMATIZAÇÃO DO CENTRO DE ESPECIALIDADES FREI 
DAMIÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 018/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SR. JHONY WESLLYS BEZERRA COSTA, SUPERINTENDENTE DA 
FUNDAÇÃO PB SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 019/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO SR. 

ARIMATHEUS SILVA REIS, SECRETÁRIO DE SAÚDE DA PARAÍBA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 020/2025-PL 
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DEMARCAÇÃO DE PONTO DE EMBARQUE 

E DESEMBARQUE PARA OPERADORAS DE TECNOLOGIA E 
TRANSORTE REMUNERADO PRIVADO NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 021/2025-PL 
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: ESTABELECE QUE O LAUDO MÉDICO QUE ATESTA O DIABETES 

MELLITUS TENHA PRAZO DE VALIDADE INDETERMINADO, 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 022/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: RECONHECE A PRÁTICA ESPORTIVA DA CORRIDA DE RUA COMO 

MODALIDADE ESPORTIVA NO MUNICÍPIO DE PATOS/PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI N.º 023/2025-PL 
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

FRANCISCO ANDERSON MARIANO DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 024/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA: INSTITUI A CRIAÇÃO DA COMISSÃO DA MULHER NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 025/2025-PL 
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA: CONCEDE A COMENDA DR. ANTÔNIO MOACIR D. CAVALCANTI AO 

DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL DE PATOS, FRANCISCO DOS 
SANTOS GUEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 026/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA APRESENTAÇÃO DE 

CERTIDÃO NEGATIVA DE ANTECEDENTES CRIMINAIS POR 
PROFISSIONAIS QUE EXERCEM ATIVIDADES DIRETAS COM 
CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, SEM 
ÔNUS PARA O PODER PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 027/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO INTEGRAL E NÃO 

DISCRIMINATÓRIO A PESSOAS TRANS E TRAVESTIS NA REDE 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE PATOS-PB, GARANTINDO O RESPEITO À 
IDENTIDADE DE GÊNERO E DEMAIS DIREITOS ASSEGURADOS NO 
ÂMBITO DO SISTEMA ÚICO DE SAÚDE (SUS). 

PROJETO DE LEI N.º 028/2025-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A 

INSERÇÃO DE MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA NO MERCADO 
DE TRBALHO NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 20/02/2025

REQUERIMENTO N.º 0258/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO ESPECIAL SOLENE 
PARA HOMENAGEAR OS 20 ANOS DE CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DO CURSO DE 
BACHARELADO EM DIREITO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO DE PATOS - UNIFIP.

Senhora Presidente, 

 Na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, a realização de uma Sessão 
Especial Solene para homenagear os 20 anos de criação e instalação do Curso de Bacharelado  em 
Direito do Centro Universitário  de Patos - UNIFIP, com data a ser marcada com o entendimento 
desta Câmara. 

REQUERIMENTO N.º 0259/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À SECRETARIA EXECUTIVA DE 
JUVENTUDE DO MUNICÍPIO, COM O EVENTO “PROJETO JUVENTUDES NA ALÇA”, 
REALIZADO NESTE DIA 14 DE FEVEREIRO NA ALÇA SUDESTE, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso dirigido à Secretaria Executiva de 
Juventude do Município, como o evento “Projeto Juventude na Alça”, realizado neste 14 de 
fevereiro na Alça Sudeste, em nossa cidade. 
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REQUERIMENTO N.º 0260/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DA STTRANS, ELUCINALDO 
LAURINDO, QUE SE DISPONHA A COLOCAR REDUTORES DE VELOCIDADE NA 
RUA MOACIR LEITÃO, NA ALTURA DA AVENIDA ENTRE O SEMÁFORO E O POSTO 
DE COMBUSTÍVEIS, ONDE FUNCIONA A 15ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL, NO 
BAIRRO BELO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao senhor Secretário da STTRANS do município de Patos-PB, no sentido de 
que seja feito o planejamento necessário para atender a demanda de instalação de redutores de 
velocidade no endereço supra citado beneficiando a locomoção e eficiência do tráfego daquela 
localidade e garantindo a segurança dos pedestres que acessam o prédio público da central de 
polícia. 

REQUERIMENTO N.º 0261/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, BONFIM 
JÚNIOR, QUE SE DISPONHA A FAZER VISITA TÉCNICA E SOLUCIONAR O PROBLEMA 
DE GALERIA QUE AFETA DEZENAS DE MORADORES NA RUA NATANAEL DE 
NEGREIROS, NO BAIRRO JOSÉ MARIZ. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao senhor Secretário da Infraestrutura, Bonfim Júnior, que se disponha a fazer 
visita técnica e solucionar o problema de galeria que afeta dezenas de moradores na Rua Natanael 
de Negreiros, no bairro José Mariz. 

REQUERIMENTO N.º 0262/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DA STTRANS, ELUCINALDO 
LAURINDO, QUE SE DISPONHA A REALIZAR O REBAIXMENTO DE CALÇADA PARA 
ESTACIONAMENTO DA 15ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL, NAS RUAS MOACIR 
LEITÃO (FRENTE) E MAJOR CÍCERO SÁTIRO (LATERAL), RESPECTIVAMENTE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao senhor Secretário da STTRANS do município de Patos-PB, no sentido de que 
seja feito o planejamento necessário para atender a demanda de rebaixamento de calçada para 
estacionamento na 15ª Delegacia de Polícia Civil, nas ruas Moacir Leitão (frente) e Major Cícero 
Sátiro (lateral), respectivamente.

REQUERIMENTO N.º 0263/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, JÚNIOR BONFIM, 
QUE SEJA REALIZADO UM SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NO TERRENO DO 
CAMPO DE FUTEBOL O BOCHADÃO, LOCALIZDO NO BAIRRO DOS SAPATEIROS, 
EM PATOS-PB.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
encaminhar ofício ao Secretário de Infraestrutura, Júnior Bonfim, para fazer o serviço de 
terraplanagem no terreno do campo de futebol O Bochadão, localizado no Bairro dos Sapateiros, 
em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0264/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, ELUCINALDL 
LAURINDO, UM ESTUDO DE ANÁLISE DE TRÂNSITO PARA A INSTALAÇÃO DE 
DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA FRANCISCO DE ASSIS CABRAL, 
CONHECIDA COM RUA DOS POLICIAIS, BAIRRO NOVO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
encaminhar ofício ao superintendente da STTrans, Elucinaldo Laurindo, para fazer um estudo 
de Análise de Trânsito para instalação de dois redutores de velocidade na Rua Francico de Assis 
Cabral, conhecida como Rua dos Policiais, no bairro Novo Horizonte, Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0265/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, O SERVIÇO DE LIMPEZA E RECAPINAGEM NA RUA 
ALFREDO LUSTOSA CABRAL, PARTE DO BAITRRO DO SALGADINHO, DO PRÉDIO 
DO ROTARY CLUBE NORTE ATÉ O MERCADINHO BATITA, PARTE DO BAIRRO DONA 
MILINDRA, DA ESQUINA DA BORRACHARIA ATÉ A ENTRADA QUE DA ACESSO À 
RUA LIMA CAMPOS. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
encaminhar ofício ao Secretário de Infraestrutura para que seja realizada em toda a sua extensão 
da Rua Alfredo Lustosa Cabral, começando no Mercadinho Batista, bairro do Salgadinho até o 
final da rua no bairro Dona Milindra, onde já dá acesso a Rua Lima Campos. 

REQUERIMENTO N.º 0266/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE PARA LOCALIZAR 
O PROPRIETÁRIO DO TERRENO PARTICULAR LOCALIZADO NA ESQUINA DA 
RUA PEDRO FIRMINO/RUA ALFREDO LUSTOSA CABRAL, VIZINHO A LOJA PARE 
INCÊNDIO, PARA JUSTIFICAR O ABANDONO DO TERRENO QUE SE ENCONTRA 
SERVINDO DE LIXÃO. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
encaminhar ofício ao Secretário de Meio Ambiente para localizar o proprietário do terreno 
localizado na esquina das ruas Pedro Firmino/Alfredo Lustosa Cabral, vizinho ao prédio da Pare 
Incêndio, para as medidas cabíveis, haja vista, o mesmo está servindo para ser colocado entulhos 
e lixo, causando transtornos aos moradores da localidade. 

REQUERIMENTO N.º 0267/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ 
FREIRE CARDOSO, MAIS CONHECIDO COMO “ZÉ FREIRE”.

Senhora Presidente:

 Venho, na forma regimental e após consulta ao Plenário, requerer Voto de Pesar pelo 
falecimento do senhor José Freire Cardoso, ocorrido nesta segunda-feira, dia 17 de fevereiro de 
2025. 

REQUERIMENTO N.º 0268/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO A 
MANUTENÇÃL DO CALÇAMENTO DA RUA TIÃO PEREIRA, LOCALIZADA NO 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE. 

Senhora Presidente:

 Nos termos regimentais e após consulta ao Plenário, venho requerer à Secretaria 
de Infrestrutura do Município a manutenção do calçamento da Rua Tiao Pereira, localizada no 
Bairro São Sebastião, nesta cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0269/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA NO BAIRRO SAPATEIROS, EM NOSSA CIDADE. 

Excelentíssima Senhora Presidente:

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja encaminhado este requerimento ao prefeito Nabor Wanderley solicitando a 
construção de uma praça no Bairro Sapateiros, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0270/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS CAPINAGEM DA 
RUA JOSÉ RODRIGUES DA SILVA NETO, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, PRÓXIMO A 
CENTRAL DO CIMENTO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos para a 
capinagem da Rua José Rodrigues da Silva Neto, no bairro Jardim Europa, próximo a Central do 
Cimento, em nossa cidade. 
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REQUERIMENTO N.º 0271/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS CAPINAGEM 
DA AVENIDA GRÉCIA, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, PRÓXIMO A CENTRAL DO 
CIMENTO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos para a 
capinagem da Avenida Grécia, no bairro Jardim Europa, próximo a Central do Cimento, em nossa 
cidade.

REQUERIMENTO N.º 0272/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA AVENIDA GRÉCIA, PRÓXIMO A CENTRAL DO CIMENTO, EM 
NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura solicitando  
o calçamento da Avenida Grécia, no bairro Jardim Europa, próximo a Central do Cimento, em 
nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0273/2025, de 17 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ RODRIGUES DA SILVA NETO, NO BAIRRO JARDIM 
EUROPA, PRÓXIMO A CENTRAL DO CIMENTO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura solicitando  
o calçamento da Rua José Rodrigues da Silva Neto, no bairro Jardim Europa, próximo a Central 
do Cimento, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0274/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SR. JOSÉ GARIBALDE DE LUCENA, FATO OCORRIDO EM 17 DE FEVEREIRO DE 2025. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Votos de Profundo e 
Sincero Pesar pelo falecimento do Sr. José Garibalde de Lucena, ocorrido em 17 de fevereiro de 
2025. 

REQUERIMENTO N.º 0275/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO FREI DAMIÃO, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, COMO TAMBÉM 
A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO PARA VELÓRIOS. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do prefeito constitucional 
de Patos, Nabor Wanderley, a reforma e ampliação do cemitério do distrito de Santa Gertrudes, 
construção de banheiros, como também a construção de um espaço para velório. 

REQUERIMENTO N.º 0276/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, OLEGÁRIO FREIRE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE PATOS. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Voto de Aplauso ao 
secretário executivo de Serviços Públicos Olegário Freire pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0277/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, O ASFALTAMENTO DO TERREIRINHO DO FORRÓ, NO DISTRITO DE 
SANTA GERTRUDES, LOCAL ONDE É REALIZADO O FESTIVAL DA GALINHA DE 
CAPOEIRA E OUTROS EVENTOS LOCAIS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do prefeito constitucional 
de Patos, Nabor Wanderley, o asfaltamento do Terreirinho do Forró, no distrito de Santa 
Gertrudes, local onde é realizado o Festival da Galinha de Capoeira e outros eventos locais. 

REQUERIMENTO N.º 0278/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A LIMPEZA DE 
TERRENOS NA RUA NATANAEL DE NEGREIROS, NO BAIRRO DO MORRO, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria de 
Serviços Públicos a limpeza de trrenos na Rua Natanael de Negreiros, no bairro do Morro, neste 
Município. 

REQUERIMENTO N.º 0279/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE, JAILSON 
LOPES, QUE SE DISPONHA A REALIZAR UM LEVANTAMENTO DO QUANTITATIVO 
ESTIMADO DE ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO DE PATOS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
enviar ofício ao senhor secretário do Meio Ambiente, Jailson Lopes, que se disponha a realizar 
um levantamento do quantitativo estimado de animais em situação de rua no município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0280/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO Sr. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JÚNIOR BONFIM, A INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE LIXO NA RUA 
LUIZ ARAÚJO DA NÓBREGA, BAIRRO DA MATERNIDADE, CEP 58.701-500, EM 
NOSSA CIDADE. 

Excelentíssima Senhora Presidente:

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja encaminhado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos solicitando a instalação de um coletor de lixo na Rua Luiz Araújo da Nóbrega, bairro da 
Maternidade, CEP 58.701-500, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0281/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO Sr. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JÚNIOR BONFIM, A LIMPEZA  E O CALÇAMENTO DA RUA SÃO PEDRO, 
NO BAIRRO DO JATOBÁ, EM NOSSA CIDADE. 

Excelentíssima Senhora Presidente:

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja encaminhado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos solicitando a limpeza e o calçamento da Rua São Pedro, no bairro do Jatobá, em nossa 
cidade, atendendo a uma demanda urgente dos moradores da localidade. 

REQUERIMENTO N.º 0282/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO Sr. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JÚNIOR BONFIM, O CALÇAMENTO DA RUA RENAN AIRES DE BRITO, NO 
BAIRRO DO MONTE CASTELO, EM NOSSA CIDADE. 

Excelentíssima Senhora Presidente:

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja encaminhado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos solicitando o calçamento da Rua Renan Aires de Brito, no bairro do Monte Castelo, em 
nossa cidade, atendendo a uma demanda urgente dos moradores da localidade.

REQUERIMENTO N.º 0283/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, 
JAILSON LOPES, QUE SE DISPONHA A REALIZAR A CRIAÇÃO DE CADASTRO DOS 
PROTETORES DE ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE PATOS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício ao senhor secretário do Meio Ambiente, Jailson Lopes, que se disponha a 
realizar a criação de cadastro dos protetores de animais no município de Patos. 
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REQUERIMENTO N.º 0284/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE CONSTRUA UMA 
PRAÇA COM ACADEMIA DE SAÚDE NO BAIRRO VILA MARIANA, EM PATOS. 

 Com base nas normas vigentes, venho, respeitosamente solicitar ao excelentíssimo 
senhor Nabor Wanderley, prefeito constitucional do município de Patos, a viabilização da 
construção de uma praça equipada com academia de saúde no bairro Vila Mariana, neste 
Município. 

REQUERIMENTO N.º 0285/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR SUPERINTENDENTE 
DA STTRANS ELUCINALDO LAURINDO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO 
CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS DOUTOR PEDRO FIRMINO E OSCAR TORRES, 
PRÓXIMO A FEIRA DA TROCA, NO BAIRRO DA LIBERDADE. 

 Com base nas normas vigentes e no interesse da coletividade, venho, 
respeitosamente, solicitar ao excelentíssimo senhor superintendente da STTrans, Elucinaldo 
Laurindo, a viabilização da instalação de um semáforo no cruzamento entre as Ruas Doutor 
Pedro Firmino e Oscar Torres, localizado nas proximidades da Feira da Troca, no bairro 
Liberdade, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0286/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO NABOR 
WANDERLEY A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DE TODO O ESPAÇO ONDE SE 
ENCONTRA INSTALADA A FEIRA DA TROCA. 

 Com base nas normas vigentes, venho, respeitosamente solicitar ao excelentíssimo 
senhor Nabor Wanderley, prefeito constitucional do município de Patos, a viabilização da 
reforma e revitalização do espaço onde se encontra a Feira da Troca, localizada no bairro da 
Liberdade, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0287/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL QUE CONSTRUA UMA 
CRECHE NO BAIRRO VILA MARIANA, EM PATOS-PB. 

 Com base nas normas legais vigentes, venho, respeitosamente solicitar ao 
excelentíssimo senhor Nabor Wanderley, prefeito constitucional do município de Patos, a 
viabilização da construçao de uma creche no bairro Via Mariana, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0288/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRECIONADO AO 
Sr. OLEGÁRIO FREIRE, SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, DESTE MUNICÍPIO. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito de Vossa Excelência que 
cosnte em ata um Voto de Aplauso ao Sr. Olegário Freire, Secretário Municiçal de Serviços 
Públicos, pelo relevante trabalho desenvolvido à frente desta pasta. Destacamos sua atuação 
incansável e dedicada na gestão dos serviços essenciais do Município, que tem contribuído 
significativamnte para a melhoria da qualidade de vida da população de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0289/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA A DEPUTADA ESTADUAL FRANCISCA MOTTA UMA CASA 
DE APOIO NA CIDADE DE JOÃO PESSOA PARA PATOENSES ENCAMINHADOS A 
TRATAMENTOS DE SAÚDE. 

 Com base nas normas legais vigentes, venho, respeitosamente solicitar à 
excelentíssima senhora Francisca Motta, deputada estadual, a viabilização da implantação de 
uma casa de apoio na cidade de João Pessoa, destinada a acolher os patoenses encaminhados para 
tratamento de saúde. 

REQUERIMENTO N.º 0290/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA AO GOVERNADOR DA PARAÍBA, JOÃO AZEVEDO A 
REFORMA, REATIVAÇÃO E TRNSFORMAÇÃO DA ESCOLA EEEF. Dr. ROMERO 
ABDON DA NÓBREGA (CAIC), LOCALIZADA NO BAIRRO FREI DAMIÃO, PARA QUE 
PASSE A FUNCIONAR COMO UMA ESCOLA CIDADÃ INTEGRAL TÉCNICA (ECIT).  

 Com base nas normas legais vigentes, venho, respeitosamente solicitar que, após 
tramitação legal, seja encaminhado o presente requerimento ao excelentíssimo governador do 
Estado da Paraíba, João Azevedo, solicitando a reforma, reativação e transformação da Escola 
EEEF Dr. Romero Abdon da Nóbrega (CAIC), localizada no bairro Frei Damião, em uma Escola 
Cidadã Integral Técnica (ECIT). 

REQUERIMENTO N.º 0291/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: VOTOS DE APLAUSOS AO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS 
MEDEIROS PELA EXCELENTE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA SECRETARIA DE 
SAÚDE. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao 
Secretário de Saúde Leônidas Medeiros, como forma de reconhecimento em virtude de excelente 
administração e gestão da Secretaria de Saúde, elevando e honrando o efetivo funcionamento dos 
serviços públicos de saúde em nosso Município, bem como pelo comprometimento e dediação 
demonstrados na implementação de melhorias significativas na qualidade do atendimento à 
população. 

REQUERIMENTO N.º 0292/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: VOTOS DE APLAUSOS AO SECRETÁRIO DA 6ª GERÊNCIA DE SAÚDE, 
JOSÉ FRANCISCO DE SOUSA (ZECA), PELA EXCELENTE ADMINISTRAÇÃO E 
GESTÃO. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Secretário 
da 6ª Gerência de Saúde, José Francisco de Sousa (Zeca), como forma de reconhecimento 
em virtude de excelente administração e gestão da Secretaria de Saúde, elevando e honrando 
o efetivo funcionamento dos serviços públicos de saúde em nosso Município, bem como do 
nosso Estado, pelo comprometimento e dediação demonstrados na implementação de melhorias 
significativas na qualidade do atendimento à população. 

REQUERIMENTO N.º 0293/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, LEÔNIDAS MEDEIROS QUE 
SEJA DISPONIBILIZADO OS EXAMES DE MICROBIOLOGIA (EX: UROCULTURA, 
EXAMES DE GARGANTA, ETC.) E, TAMBÉM OS EXAMES ESPECÍFICOS DE 
TRATAMENTO DO AUTISMO PARA O LABORATÓRIO MUNICIPAL.

Excelentíssima Senhora Presidente: 

 Venho, respeitosamente, requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenario que seja encaminhado este requerimento ao secretário de Saúde, Leônidas Medeiros, 
solicitando a disponibilização dos exames de microbiologia, como urocultura e exames de 
garganta, bem como dos exames específicos para o tratamento do autismo no  Laboratório 
Municipal. 

REQUERIMENTO N.º 0294/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, CÉLIO 
LEITÃO, QUE SEJA DISPONIBILIZADO PARA AS 22 COMUNIDADES RURAIS DO 
MUNICÍPIO A RESPOSIÇÃO DE LÂMPADAS. 

Excelentíssima Senhora Presidente: 

 Venho, respeitosamente, requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenario que seja encaminhado este requerimento ao secretário de Iluminação Pública, Célio 
Leitão, solicitando a reposiçao de lâmpadas para as 22 comunidades rurais do Município. 

REQUERIMENTO N.º 0295/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DA PARAÍBA 
UMA COBERTA E UM PISO PARA A AESOLA LÚCIA WANDERLEY DE FREITAS, EM 
SANTA GERTRUDES - DISTRO DE PATO-PB. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita a coberta 
e o piso da Escola Lúcia Wanderley de Freitas. 

REQUERIMENTO N.º 0296/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB UMA PASSAGEM MOLHADA PARA A COMUNIDADE DO SÍTIO BOI DO 
BRITO.  

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita a passagem 
molhada para a comunidade do Sítio Boi do Brito.   
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REQUERIMENTO N.º 0297/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REATIVAÇÃO DAS 
ESCOLAS PROFISSIONALIZANTES DOS BAIRROS JATOBÁ, BIVAR OLINTO E BELO 
HORIZONTE, EM PATO-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa  
Excelência que seja encaminhada esta solicitaçao ao Prefeito Constitucional do município de 
Patos-PB, no sentido de realizar a reativação das escolas profissionalizantes dos bairros Jatobá, 
Bivar Olinto e Belo Horizonte, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0298/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE DESTA CIDADE A 
PODA DE TODAS AS ÁRVORES QUE MARGEIAM OS MEIOS FIOS E SEMÁFOROS DE 
NOSSA CIDADE. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa  
Excelência que imediatamente seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Meio 
Ambiente para que seja realizada a imediata poda de todas as árvores que margeiam os semáforos 
de toda a cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0299/2025, de 18 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO EM 
CALÇAMENTO DA RUA RANIERE MAZILLY, NO BAIRRO LIBERDADE, EM PATOS-PB. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa  
Excelência que imediatamente seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento da Rua Raniere 
Mazilly, no bairro Liberdade, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0300/2025, de 19 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A PAVIMENTAÇÃO EM 
CALÇAMENTO DA AGROVILA CAMPO COMPRIDO, EM PATOS-PB. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa  
Excelência que imediatamente seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento da Agrovila 
Campo Comprido. 

REQUERIMENTO N.º 0301/2025, de 19 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, O RECAPEAMENTO NO BAIRRO DOS ESTADO, NA AVENIDA PARAÍBA, 
TENDO INÍCIO PRÓXIMO A FÁBRICA DA CARREIROS, NESTE MUNICÍPIO. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do prefeito constitucional 
de Patos, Nabor Wanderley, o recapeamento no Bairro dos Estados, na Avenida Paraíba, tendo 
início próximo a fábrica da Carreiros, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0302/2025, de 19 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS, VALTIDE PAULINO SANTOS, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO ORDINÁRIA 
INTINERANTE NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da senhora Presidente 
da Câmara Municipal de Patos, Valtide Paulino Santos, a realização de uma Sessão Ordinária 
Intinerante no distrito de Santa Gertrudes. 

REQUERIMENTO N.º 0303/2025, de 19 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE QUE SEJA REALIZADA 
A PODA E, SE POSSÍVEL, A RETIRADA DE ÁRVORES DE GRANDE PORTE  LEITO DO 
RIO ESPINHARAS, SOBRETUDO NAS PROXIMIDADES DAS PONTES DA CIDADE, 
POR ONDE ELE PASSA, DENTRE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa  
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário Municipal de Meio 
Ambiente que seja realizada a poda e, se possível, a retirada de árvores de grande porte no leito 
do Rio Espinharas, sobretudo no percurso urbano e proximidades das pontes pelas quais o rio 
passa, Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0304/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PATOS, SENHORES(AS) 
VEREADORES(AS) QUE DISPONHA A OFERECER UMA MOÇÃO DE APLAUSOS A 
TODOS OS CANDIDATOS A VEREADORES NÃO ELEITOS NA CIDADE DE PARTOS, 
NAS ELEIÇÕES DE 2024.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que envie ofício aos pares desta Câmara de Vereadores Juvenal Lúcio de Sousa, no sentido de 
que seja feita a ação necessária para atender a demanda em forma de respeito, reconhecimento e 
gratidão, a Moção de Aplausos a todos os candidatos(as) que participaram das eleições de 2024 
para o cargo de vereador(a), e que, apesar de não terem sido eleitos, demonstraram um trabalho 
exemplar, com dedicação e emçenho no fortalecimento do estado democrático de direito, bem 
como na construção de um futuro melhor para nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0305/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À EQUIPE PINK ROCKETS 
DO COLÉGIO CRISTO REI PELA CONQUISTA NO 1º LUGAR NA EQUIPE NAIONAL 
DA JORNADA DE FOGUETES, QUE OBTIVERAM UM NOVO RECORDE NACIONAL.

Excelentíssimos Senhores Vereadores:

 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária, apresentar Vpoto 
de Aplauso dirigido à Equipe Pink Rockets, integrada por Geovana Prata, Letícia Gil e Sofia 
Cavalcante, alunas do Colégio Cristo Rei. 

REQUERIMENTO N.º 0306/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUERIMENTO DE VOTO DE APLAUSO AO 3º SGT SAMUEL DA 
ROCHA BRITO PELOS BONS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO PATOENSE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, venho requerer Voto de Aplauso ao 3º Sgt. Samuel da Rocha Brito, pertencente 
ao 1º Pelotao da 6ª Companha de Choque da Polícia Militar do Estado da Paraíba, pela atuação 
exemplar e corajosa no caso ocorrido no dia 18 de dezembro de 2024, no bairro Santa Clara. 

REQUERIMENTO N.º 0307/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUERIMENTO DE VOTO DE APLAUSO AO 3º SGT ANTÔNIO CARLOS 
LEITE BRILHANTE PELOS BONS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO PATOENSE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, venho requerer Voto de Aplauso ao 3º Sgt. Antônio Carlos Leite Brilhante, lotado 
no 3º Batalhão de Polícia Militar do Estado da Paraíba, pela atuação exemplar e corajosa no caso 
ocorrido no dia 18 de dezembro de 2024, no bairro Santa Clara.

REQUERIMENTO N.º 0308/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO (STTRANS) A 
IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO E FAIXAS DE PEDESTE NA RUA PAULO LEITE, 
BAIRRO LIBERDADE, EM FRENTE AS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Senhoria, o senhor Superintendente de Trânsito (STTrans) a implantação de 
sinalização e faixa de pedestre na Rua Paulo Leite, bairro da Liberdade, em frente as escolas 
municipais e estaduais, no município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0309/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO DE VOSSA SENHORIA, O SENHOR SUPERINTENDENTE 
DE TRÂNSITO (STTRANS), O REFORÇO NA SINALIZAÇÃO E A REALIZAÇÃO DE 
PATRULHAMENTO NO HORÁRIO DAS 17H ÀS 19H, NOS LOCAIS ONDE HÁ MAIOR 
PRÁTICA DE ESPORTES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Senhoria, o senhor Superintendente de Trânsito (STTrans) o reforço na 
sinalização e a realização de patrulhamento no horário das 17h às 19h, nos locais onde há maior 
prática de esportes no município de Patos-PB. 



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Sexta-feira, 21 de fevereiro de 2025.PÁGINA 6
REQUERIMENTO N.º 0310/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DA ALÇA SUDOESTE, ESPECIFICAMENTE NAS CALÇADAS E CANTEIROS 
LATERAIS, TENDO EM VISTA QUE A GRANDE QUANTIDADE DE MATO ATRAPALHA 
A CIRCULAÇÃO E A PRÁTICA DE ESPORTES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência, o senhor Secretário de Serviços Públicos a limpeza da Alça 
Sudoeste, especificamente nas calçadas laterais, tendo em vista que a grande quantidade de mato 
atrapalha a circulação e a prática de esportes no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0311/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE UM CONTÊINER DE LIXO NA RUA EUCLIDES GOUVEIA, N.º 
485, BAIRRO DA VITÓRIA, MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência, o senhor Secretário Municipal de Serviços Públicos a 
disponibilização e um contêiner de lixo na Rua Euclides Gouveia, n.º 485, bairro da Vitória, 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0312/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS-PB, NABOR 
WANDERLEY, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA RANIERE MAZILE, NO BAIRRO 
LIBERDADE, EM PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

 Requeiro ao excelentíssimo senhor prefeito municipal de Patos-PB, Nabor 
Wanderley, a complementação da pavimentação da Rua Raniere Mazile, no bairro Liberdade, 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0313/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO COORDENADOR DO CENTRO DE 
IMAGENS DO HOSPITAL REGIONAL DE PATOS MÁCIO DA SILVA MELQUÍADES.. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao coordenador do Centro de Imagens do Hospital 
Regional de Patos, Mácio Fabrício da Silva Melquíades, pelo seu excelente trabalho com saúde 
no Hospital Regional de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0314/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE DE PATOS, 
LEÔNIDAS DIAS DE MEDEIROS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Súde de Patos, Leônidas Dias de Medeiros, 
pelo seu excelente trabalho com saúde de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0315/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO ASSESSOR POLÍTICO RAFFAEL 
LIMA. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao assessor político Raffael Lima em reconhecimento  a sua 
dedicação, competência e compromisso com o desenvolvimento político e social do Município. 

REQUERIMENTO N.º 0316/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO JORNALISTA MARCELO COSTA, 
APRESENTADOR DO JORNAL BALANÇO DA NOTÍCIA. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao jornalistra Márcio Costa em reconhecimento  a sua 
dedicação, profissionalismo e contribuição para a comunicação no município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0317/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA A PRESIDENTE TIDE EDUARDO 
PARA DISCUTIR A POLÍTICA DE INCENTIVO AO POVO DE RELIGIÃO MATRIZ 
AFRICANA “POVOS DE TERREIROS”. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência uma Audiência Pública para discutir a política de incentivo ao povo de 
religião matriz africana. 

REQUERIMENTO N.º 0318/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB O CONSERTO DO CALÇAMENTO NA RUA TABELIÃO MANOEL 
FERNANDES, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO. 

 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja enviado, por meio de ofício, apelo ao Secretário de Infraestrutura do Município solicitando 
o conserto do calçamento da Rua Tabelião Manoel Fernandes, bairro São Sebastião, Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0319/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DE PATOS-PB A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE UM COLETOR DE LIXO PARA O CRUZAMENTO DAS RUAS 
JOAQUIM DOS SANTOS E FREI MANOEL, BAIRRO JATOBÁ, PATOS-PB. 

 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja enviado, por meio de ofício, apelo ao Secretário de Adminitração do Município solicitando 
a disponibilização de um coletor de lixo para o cruzamento das Ruas Joaquim dos Santos e Frei 
Manoel, bairro Jatobá, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0320/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DE PATOS-PB A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE UM COLETOR DE LIXO PARA A RUA FELICIDADE CAMPOS 
CAVALCANTE, BAIRRO NOVA BRASÍLIA, PATOS-PB. 

 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência que 
seja enviado, por meio de ofício, apelo ao Secretário de Adminitração do Município solicitando 
a disponibilização de um coletor de lixo para a Rua Felicidade Campos Cavalcante, bairro Nova 
Brasília, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0321/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A TERRAPLANAGEM 
DA RUA FRANCISCO ALVES QUEIROZ, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, ONDE O 
DESLOCAMENTO ETÁ COMPROMETIDO DEVIDO AOS BURACOS, A FIM DE EVITAR 
ACIDENTES E MELHORAR A SEGURANÇA O TRÁFEGO LOCAL. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
venho requerer ao Secretário de Serviços Públicos a terraplanagem da Rua Francisco Alves 
Queiroz, no bairro Belo Horizonte, tendo em vista que a via se encontra em péssimas condições 
de trafegabilidade, com muitos buracos, o que dificulta o deslocamento e coloca em risco a 
segurança de motorista e pedestres. 

REQUERIMENTO N.º 0322/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SEJA 
REALIZADA A LIMPEZA, PODA DE ÁRVORES E MANUTENÇÃO DA AVENIDA LUAR 
DE ANGELITA, NO CRUZAMENTO COM A JARBAS MOURA. 

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
venho requerer ao Secretário de Serviços Públicos a realização de limpeza e manutenção da 
Avenida Luar de Angelita, no cruzamento com a Jarbas Moura, em Patos-PB, especialmente nas 
áreas com mato alto que comprometem a viabilidade e segurança no local. 

REQUERIMENTO N.º 0323/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, ELUCINALDO 
LAURINDO, DA STTRANS, A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE/
SINALIZAÇÃO NA AVENIDA LUAR DE ANGELITA, CRUZAMENTO COM A JARBAS 
MOURA, PATOS-PB.  

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
venho requerer ao Superintendente de Trânsito, Elucinaldo Laurindo, da STTrans, a implantação 
de redutores de velocidade e melhorias na sinalização na Avenida Luar de Angelita, no 
cruzamento com a Jarbas Moura, em Patos-PB.  
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REQUERIMENTO N.º 0324/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, ELUCINALDO 
LAURINDO, DA STTRANS, A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE/
SINALIZAÇÃO NA AVENIDA PORTUGAL, CRUZAMENTO COM O CANAL DO 
FRANGO, PATOS-PB.  

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
venho requerer ao Superintendente de Trânsito, Elucinaldo Laurindo, da STTrans, a implantação 
de redutores de velocidade e melhorias na sinalização na Avenida Portugal, no cruzamento com 
o Canal do Frango, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0325/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, ELUCINALDO 
LAURINDO, DA STTRANS, A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE/
SINALIZAÇÃO NA RUA MARIA JOSÉ ROMÃO, NO CRUZAMENTO COM O CANAL 
DO FRANGO.  

Senhora Presidente: 

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
venho requerer ao Superintendente de Trânsito, Elucinaldo Laurindo, da STTrans, a implantação 
de redutores de velocidade e melhorias na sinalização na Rua Maria José Romão, próximo ao 
INSS, via que percorre o Canal do Frango, em Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 0326/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Maykon Roberto Minervino

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO À SENHORA DIRETORA GERAL DO 
HOSPITAL INFANTIL NOALDO LEITE, DE PATOS-PB, ISABELLA CRISTINA OLIVEIRA 
DOS SANTOS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE PATOS-PB E 
CIDADES CIRCUNVIZINHAS.  

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho requerer Voto de Aplauso 
à senhora Diretora Geral do Hospital Infantil Noaldo Leite de Patos-PB, Isabella Cristina 
Oliveira dos Santos, pelos relevantes serviços prestados ao município de Patos-PB e  cidades 
circunvizinhas. 

REQUERIMENTO N.º 0327/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Maykon Roberto Minervino

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO AO SENHOR DIRETOR GERAL DO 
HOSPITAL REGIONAL DEPUTADO JANDUHY CARNEIRO DE PATOS-PB, FRANCISCO 
GUEDES E AO DIRETOR ADMINISTRATIVO ESAÚ NÓBREGA.  

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho requerer Voto de 
Aplauso ao senhor Diretor Geral do Hospital Regional Deputado Janduhy Carneiro, de Patos-
PB, Francisco Guedes e ao Diretor Administrativo Esaú Nóbrega, pelos serviços prestados ao 
município de Patos-PB e cidades circunvizinhas. 

REQUERIMENTO N.º 0328/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereador Maykon Roberto Minervino

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO À EQUIPE DE DIREÇÃO DA 
MATERNIDADE Dr. PEREGRINO FILHO - DIRETORA GERAL: SÉFORA CÂNDIDO, 
DIRETORA ADMINISTRATIVA: ODINETE MARANHÃO, DIRETOR TÉCNICO: PAULO 
ATAYDE.  

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho requerer Voto de Aplauso 
à Equipe de Direção da Maternidade Dr. Peregrino Filho - Diretora Geral: Sérfora Cândido, 
Diretora Administrativa: Odinete Maranhão, Diretor Técnico: Paulo Atayde, pelos serviços 
prestados ao município de Patos-PB e cidades circunvizinhas. 

REQUERIMENTO N.º 0329/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadirgelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS TERRAPLANAGEM 
E LIMPEZA DA RUA FRANCISCO GEORGE ABÍLIO, NA LATERAL DO SESC, NO 
BAIRRO JOSÉ MARIZ, EM NOSSA CIDADE.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos 
a terraplanagem e limpeza da Rua Francisco George Abílio, na lateral do SESC, no bairro José 
Mariz, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0330/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadirgelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO A 
INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM TODA EXTENSÃO DA ALÇA SUDOESTE, EM NOSSA 
CIDADE.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos do 
Município a instalação e lixeiras em toda extensão da Alça Sudoeste, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0331/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadirgelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO DO 
CALÇAMENTO DA RUA SEVERINA DUTRA, PRÓXIMO A UBS DIEGO LUCENA, EM 
NOSSA CIDADE.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura o conserto 
do calçamento da Rua Severina Dutra, próximo a UBS Diego Lucena, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0332/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadirgelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O COMPLEMENTO  
DO CALÇAMENTO DA RUA MARIA DO SOCORRO DE LUCENA, AO LADO DO 
GINÁSIO O RIVALDÃO, EM NOSSA CIDADE.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura o 
complemento do calçamento da Rua Maria do Socorro de Lucena, ao lado do Ginásio O 
Rivaldão, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0333/2025, de 20 de fevereiro de 2025
Autoria: Vereadora Nadirgelane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DO CALÇAMENTO NA RUA JOSÉ ROUXINOL, PRÓXIMO A ESOLA PAULO 
PORTO, EM NOSSA CIDADE.  

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhada, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura o conserto 
do calçamento da Rua José Rouxinol, próximo a Escola Paulo Porto, em nossa cidade.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 20/02/2025

 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 03/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI COMPLEMENTAR N.º 021, DE 02 

DE JUNHO DE 2022, ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO 
PATOSPREV, OS CARGOS COMISSIONADOS ESTABELECIDOS NO 
ANEXO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 04/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA 

- PMDDE, VINCULADO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.   

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 05/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS CONCESSÕES E TAXAS 

DE CONCESSÃO, RENOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIAS DE ALVARÁ 
REFERENTES AS CATEGORIAS DE MOTOTÁXI T´XI, TRANSPORTE 
ESCOLAR, TRANSPORTE ALTERNATIVO E CARRO FRETE, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 06/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAR A PROIBIÇÃO 

DA EXPLORAÇÃO DE TRABALHO INFANTIL, MEDIANTE A 
AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS LOCAIS QUE MENCIONA. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 07/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMNTO 

VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 08/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMNTO 

VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 09/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 10/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, ATUALIZA OS PISOS NACIONAL 
DO MAGISTÉRIO, DOS ACS E ACE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DEPUTADO ESTADUAL ADRIANO CEZAR GALDINO DE ARAÚJO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 005/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: FICA INSTITUÍDO O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

DIAGNÓSTICO PRECOCE DA ESCLEROSE MÚLTIPLA NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 006/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria Lúcia de Lira Souza
EMENTA: DIAS MUNICIPAIS DE INCENTIVO AO ESPORTE PARALÍMPICO EM 

PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 007/2025-PL 
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2025/2026
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES DO 

PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 010/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À NAYANE 

MARIA RODRIGUES DA SILVA (NAYANE RODRIGUES), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 012/2025-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO SR. 

FYLIPI MEDEIROS LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 2ª Votação - Sessão Ordinária de 25/02/2025
Art. 110 do Regimento Interno

 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 03/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NA LEI COMPLEMENTAR N.º 021, DE 02 

DE JUNHO DE 2022, ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO 
PATOSPREV, OS CARGOS COMISSIONADOS ESTABELECIDOS NO 
ANEXO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 04/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DINHEIRO DIRETO NA ESCOLA 

- PMDDE, VINCULADO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 05/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS CONCESSÕES E TAXAS 

DE CONCESSÃO, RENOVAÇÃO E TRANSFERÊNCIAS DE ALVARÁ 
REFERENTES AS CATEGORIAS DE MOTOTÁXI T´XI, TRANSPORTE 
ESCOLAR, TRANSPORTE ALTERNATIVO E CARRO FRETE, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 06/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAR A PROIBIÇÃO 

DA EXPLORAÇÃO DE TRABALHO INFANTIL, MEDIANTE A 
AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS LOCAIS QUE MENCIONA.

 
PROJETO DE LEI N.º 07/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMNTO 

VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 08/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMNTO 

VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 09/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB. 

PROJETO DE LEI N.º 10/2025-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, ATUALIZA OS PISOS NACIONAL 
DO MAGISTÉRIO, DOS ACS E ACE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DEPUTADO ESTADUAL ADRIANO CEZAR GALDINO DE ARAÚJO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: FICA INSTITUÍDO O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

DIAGNÓSTICO PRECOCE DA ESCLEROSE MÚLTIPLA NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2025-PL 
Autoria: Vereadora Maria Lúcia de Lira Souza
EMENTA: DIAS MUNICIPAIS DE INCENTIVO AO ESPORTE PARALÍMPICO EM 

PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 007/2025-PL 
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2025/2026
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES DO 

PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 010/2025-PL 
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À NAYANE 

MARIA RODRIGUES DA SILVA (NAYANE RODRIGUES), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 012/2025-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO SR. 

FYLIPI MEDEIROS LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VEREADORES GESTÃO 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


